

Vodič kroz sveučilišni studijski program



vojno

vojna nautika



vojno brodstrojarstvo

POMORSTVO

Hrvatsko vojno učilište Dr. FRANJO TUĐMAN ♦ Utemeljeno u Domovinskom ratu 1991.

Ministarstvo obrane Republike Hrvatske ♦ Oružane snage Republike Hrvatske



Vodič kroz sveučilišni studijski program

VOJNO POMORSTVO

Pojmovi korišteni u ovom vodiču koji imaju rodni značaj odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira na to u kojem su rodu navedeni.

SADRŽAJ

Uvodne riječi
4

O vojnom pomorstvu
6

Razvoj karijere
12

Uvjeti upisa
14

Kampus
16

Fakulteti koji sudjeluju u provedbi studijskog programa
22

Kontakti
23



*general-bojnik Mate Pađen,
zapovjednik HVU-a*

Poštovani čitatelji, Hrvatsko vojno učilište „Dr. Franjo Tuđman” središnja je vojnoobrazovna ustanova Oružanih snaga Republike Hrvatske, čija je glavna zadaća školovanje i osposobljavanje hrvatskih časnika i dočasnika za provođenje složenih vojnih zadaća u zemlji i inozemstvu. Iako se sustav vojnog školovanja kontinuirano razvijao od Domovinskog rata, s ulaskom Republike Hrvatske u NATO i Europsku uniju vojno se školovanje trebalo prilagoditi novim sigurnosnim potrebama i izazovima. Zbog toga se, u suradnji s akademskom zajednicom, započelo s razvojem sveučilišnih studijskih programa oblikovanih za potrebe Ministarstva obrane i Oružanih snaga RH. Od akademske godine 2014./2015. na Hrvatskom vojnom učilištu izvode se preddiplomski sveučilišni studiji Vojno vođenje i upravljanje i Vojno inženjerstvo, a od akademske godine 2018./2019. izvodi se integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Vojno pomorstvo. To je nastavak razvoja visokoškolskog vojnog obrazovanja, koje će budućim časnicima Oružanih snaga Republike Hrvatske omogućiti stjecanje svih potrebnih znanja, vještina i kompetencija sukladno važećim međunarodnim normama i NATO standardima.



*prof. dr. sc. Dragan Ljutić,
rektor Sveučilišta u Splitu*

Dragi maturanti, imate priliku studirati na sveučilišnom integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju Vojno pomorstvo, koji je nastao kao rezultat izvrsne suradnje Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman“ i Sveučilišta u Splitu. Stremeći unaprijeđenju vojnog studija razvijenog za potrebe Hrvatske ratne mornarice, cilj nam je pridonijeti stjecanju potrebnih interdisciplinarnih znanja i kvalifikacija koje odgovaraju pomorskom standardu zanimanja i u vojnom i u civilnom okružju. U skladu s tim cilj nam je utemeljiti u potpunosti samostalni odjel Vojnog studija pri Sveučilištu u Splitu, uz maksimalno involviranje ne samo Pomorskog fakulteta, nego i Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Filozofskog, Pravnog, Ekonomskog i svih drugih fakulteta koji mogu pridonijeti adekvatnoj akademskoj izobrazbi budućih časnika Hrvatske vojske. Ujedno nam je cilj pružiti najbolje interdisciplinarno obrazovanje časnicima Hrvatske vojske za 21. stoljeće. Nakon znanstveno-nastavnog osnaženja Odjela vojnih studija, želja nam je formirati Vojni fakultet, odnosno akademiju najprije pomorskog smjera, a potom i drugih smjerova. Treći je korak pomoći u formiranju Hrvatskog vojnog Sveučilišta s ukupnim nasljeđem časnika pobjedničke Hrvatske vojske. Imajući na umu ponajprije maritimnu orijentaciju naše države, koju i dalje moramo njegovati i svim silama podržavati, želimo kao Sveučilište u Splitu, sveučilište smješteno na našem moru, a povezano i s drugim sveučilištima Mediterana, odnosno Atlantika, kroz studij Vojnog pomorstva maksimalno pridonijeti daljnjem rastu i razvoju Hrvatske vojske.



Studijski program Vojno pomorstvo petogodišnji je integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij namijenjen obrazovanju budućih časnika Ministarstva obrane i Oružanih snaga Republike Hrvatske te djelatnika za potrebe Ministarstva mora, prometa i infrastrukture te Ministarstva unutarnjih poslova. Razvijen je u suradnji Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman” sa Sveučilištem u Splitu. Smjerovi studija su Vojna nautika i Vojno brodogradarstvo.

Program je osmišljen tako da se studentima omogući stjecanje teorijskih i praktičnih znanja te poznavanje i razumijevanje stručnih i znanstvenih načela i postupaka važnih za pomorsku struku i pomorske vještine nužne u procesu upravljanja brodom: plovidbu, manevriranje, održavanje, rukovanje teretom te ostale postupke uređene Međunarodnom konvencijom (STCW) i drugim međunarodnim i nacionalnim standardima. Opće kompetencije koje kadeti stječu završetkom studijskog programa Vojno pomorstvo istovjetne su kao i na ostalim pomorskim fakultetima.







Nastavu izvode nastavnici Sveučilišta u Splitu zajedno s nastavnicima i vojnim stručnjacima Hrvatskoga vojnog učilišta i Ministarstva obrane. Nastava se izvodi u specijaliziranim učionicama i kabinetima Vojarne „Admiral flote Sveto Letica-Barba” – Pomorske baze „Lora” u Splitu te na Pomorskom fakultetu i Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu.







Sastavni dio studija su vojnostručna i plovidbena praksa. Tijekom vojnostručne prakse studenti ovladavaju vještinama vođenja, zapovijedanja i nadzora, rukovanja osobnim vatrenim naoružanjem, gađanjem i održavanjem oružja te orijentacijom u prostoru i okružju. Kroz plovidbenu praksu kadeti se upoznaju sa životom i radom na brodu kroz svakodnevne brodske aktivnosti. Plovidbena praksa provodi se na brodovima HRM-a i ostalim javnim brodovima.





Studijski program Vojno pomorstvo traje 10 semestara ili 5 godina i njegovim završetkom stječe se najmanje 300 ECTS bodova. Završetkom studijskog programa dobiva se akademski naziv magistar/magistra, inženjer/inženjerka vojnog pomorstva: smjer vojne nautike ili smjer vojnog brodogradarstva. Studenti su stipendisti Ministarstva obrane, Ministarstva unutarnjih poslova ili Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Potpisivanjem ugovora s jednim od navedenih ministarstava studentima se nakon završetka studija osigurava zapošljavanje u ministarstvu s kojim je potpisan ugovor o stipendiji.



Kadetima/stipendistima na studiju vojnog pomorstva osigurani su stipendija, smještaj, prehrana, obvezna literatura, vojna odora, sportska oprema i troškovi javnog prijevoza. Kadetima Ministarstva obrane RH nakon uspješnog završetka studijskog programa dodjeljuje se prvi časnički čin te preuzimaju prvu časničku dužnost u postrojbama Oružanih snaga. Tijekom redovitog profesionalnog razvoja časnici se upućuju na više razine obrazovanja časnika i na specijalističke tečajeve u zemlji i inozemstvu. Njihovim završetkom stječu uvjete za promicanje u viši čin i postavljanje na više zapovjedne dužnosti.





Uvjeti upisa na studijski program Vojnog pomorstva su: završena četverogodišnja srednja škola, položena državna matura te posebni psihofizički, zdravstveni i sigurnosni uvjeti.

Posebni uvjeti upisa propisani su Pravilnikom o utvrđivanju zdravstvenih, psihičkih, tjelesnih i sigurnosnih uvjeta za prijam u službu u Oružane snage Republike Hrvatske (NN 13/14, NN 134/15, NN 138/15), Pravilnikom o postupku privlačenja, oglašavanja i odabira za prijam u djelatnu vojnu službu i kadetsku službu (NN 158/13) i Pravilnikom o utvrđivanju zdravstvene sposobnosti za vojnu službu (NN 42/14, NN 134/15, NN 109/16 i NN 97/17).





Zdravstveni pregledi provodit će se u odgovarajućim vojnozdravstvenim ustanovama u Splitu ili Zagrebu. U okviru psiholoških ispitivanja utvrđuju se psihičke sposobnosti kandidata, a posebno i motivacija kandidata za vojni poziv.

Na provjeri tjelesnih sposobnosti kandidati za kadete moraju ostvariti minimalne rezultate u sljedećim disciplinama:

BROJ SKLEKOVA	BROJ PREGIBA	VRIJEME TRČANJA (3200 M)
M 35	M 46	M 16:36
Ž 13	Ž 46	Ž 19:42





Kadeti studijskog programa Vojno pomorstvo smješteni su u kampusu Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman” u Pomorskoj bazi „Lora”. Učionice, laboratoriji i amfiteatri opremljeni su najsuvremenijom edukacijskom opremom: računalima, projektorima, sustavom za prevođenje, bežičnim sustavom za predavanje i drugom opremom.



Smještaj je organiziran u jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama koje udovoljavaju najvišim standardima studentskog smještaja. Sve sobe opremljene su računalnom opremom i imaju pristup internetu. U sastavu kampusa je i knjižnica, brojni natkriveni i otvoreni sportski tereni, restorani i kantine, sportska lučica i plaža, a središte Splita udaljeno je samo desetak minuta vožnje redovitom autobusnom linijom.











POMORSKI FAKULTET

www.pfst.unist.hr

Ruđera Boškovića 37, 21 000 Split

tel. +385 (0) 21 619 399

FILOZOFSKI FAKULTET

www.ffst.unist.hr

Sinjska 2, 21 000 Split

tel. +385 (0) 21 386 122

FAKULTET ELEKTROTEHNIKE,
STROJARSTVA I BRODOGRADNJE

www.fesb.unist.hr

Ruđera Boškovića 32, 21 000 Split

tel. +385 (0) 21 305 777

POLICIJSKA AKADEMIJA

www.mup.hr

Avenija Gojka Šuška 1, 10 000 Zagreb

tel. +385 (0) 1 242 6300

KONTAKTI

HRVATSKO VOJNO UČILIŠTE „Dr. FRANJO TUĐMAN”

Ilica 256b, 10 000 Zagreb, Hrvatska
tel.: +385 (0) 1 3786 666
e-pošta: jasna.hizar@morh.hr
www.morh.hr

SVEUČILIŠTE U SPLITU

Poljička cesta 35, 21 000 Split, Hrvatska
tel.: +385 (0) 21 558 213
e-pošta: katarina.balic@unist.hr
e-pošta: vojno.pomorstvo@unist.hr
www.unist.hr

VODITELJI STUDIJSKOG PROGRAMA

e-pošta: merica.sliskovic@unist.hr
<https://www.unist.hr/studiji-i-nastava/studij-vojno-pomorstvo>
e-pošta: lmihanov@morh.hr



IZDAVAČ

MORH, OSRH, HVU „Dr. Franjo Tuđman”

ZA IZDAVAČA

general-bojnik Mate Pađen

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK

kapetan bojnog broda doc. dr. sc. Luka Mihanović

UREDNIŠTVO

pukovnica Jasna Hižar Škrlec

IZVRŠNI UREDNIK

pukovnica Dolores Rečić-Vragović

DIZAJN

Andreja Sečen

FOTOGRAFIJE

Odsjek multimedije, Hrvatska vojna glasila, arhiva HRM-a

TISAK

Hrvatsko vojno učilište „Dr. Franjo Tuđman”



